
  

 
 

أ 4معـ 

 
 

 
 

 
 

 
 

أ 1معـ 

ب 2 معـ 

أ 2 معـ 

رياضيات                      السنة الأولى

تقييم الثلاثي الثاني

فِتةَِ -1 لُ باِلَُّلاَّ الُْمُنَاسِبةَِ. أكَُمِّ

 فوَْقَ  وَرَاءَ عَلَى يمَِينِ 

الُشَّجَرَةِ.الُْغرَُابُ 

الُْكَلْبِ الُْمَنْزِلُ 

أحْلامَالُْكَلْبُ 

سَلاحَِفَ. 5أرََانبَِ وَ  4وَ  قطَِطٍ  3تفََقَّدَتْ أحَْلامَُ حَيوََاناَتهَِا. تمَْلِكُ 

بَعْدَ هُطُولِ الُْمَطَرِ, خَرَجَتْ أحَْلامَُ إلِىَ الُْحَدِيقةَِ.

أحَْسُبُ عَدَدَ الُْقِطَطِ وَ الأُْرََانِبِ مَعاً.-2

.    =   .     +     .

أرتبُِّ الأُْعَْدَادَ تصََاعُدِيDا.-3

     .>        .>   .



 
 

 
 

 
 

 
 

أ 1معـ 

ب 2 معـ 

أ 2 معـ 

 
 

 
 

أ 1معـ 

ب 2 معـ 

أ 2 معـ 

الُْقِطَطِ وَ الُسَّلاحَِفِ مَعاً. أحَْسُبُ عَدَدَ -3

.    =   .     +     .

أرتبُِّ الأُْعَْدَادَ تنَاَزُلِيDا.-5

     .<        .<   .

أحَْسُبُ عَدَدَ الأُْرََانِبِ وَ الُسَّلاحَِفِ مَعاً.-6

 +     .    .    =   .

أرتِّبُ الأُْعَْدَادَ تنََازُلِيDا. -7

     .<        .<   .

دَخَلتَْ أحَْلامَُ غُرْفتَهََا وَقدََّمَتْ لِكُلِّ لعُْبةٍَ قِطَعاً نَقْدِيَّةً لِتنُْجِزَ عَرْضًا مَسْرَحِيDا.



 

 
 

 
 

 
 

 
 

أ 3معـ 

ب 3معـ 

 
 

 
 

 
 

 
 

5معـ 

كُرَاتِ سَلَّةٍ وَ  كُرَةِ قدََمٍ  3بَعْدَ أنَْ لَعِبتَْ أحْلامَُ رَتَّبتَْ لعَُبَهَا فلاَحََظَتْ وُجُودَ 
كُرَاتٍ مِضْرَبِ . 4وَاحِدَةٍ  وَ 

أحْسُبُ الُْمَبْلغََ الَُّذِي تمَْلِكُهُ كُلُّ لعُْبةٍَ .-8

.أمََثلُِّ الُْمَبْلَغَ الُْمَالِي للْدُمْيةَِ بَأكَْثرَِ قطَِعٍ  -9

قطَِعٍ. 3أمََثلُِّ الُْمَبْلَغَ الُْمَالِي للْدُبِّ بِـ  -10

قِطَعٍ. لرَجُلِ الآُْلِي بِأقَلَِّ أمََثلُِّ الُْمَبْلَغَ الُْمَالِي ل -11

نُ الُتَّعْلِيمَةَ الُْمُناَسِبةََ. -12 ألوَِّ

كَمْ ثمََنُ الُْكُرَاتٍ؟

كَمْ تمَْلِكُـ أحَْلامَُ مِنْ كُرَةٍ؟

مَاهُوَ لوَْنُ الُْكُرَاتِ؟



 
5معـ  

معيار معايير الحد الأدنى
 التميز

حساب 
ذهني

5معـ أ 4 معـب 3معـ أ3معـ ب2معـأ2معـ أ1معـ  مستويات التملك

 - انعدام التملك  ( 
- -(  

0000002
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1

دون التملك الأدنى( 
 +-  -(  

0.50.50.510.51

التملك الأدنى ( + 
 +-(  

111212

التملك الأقصى( +
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1.51.51.531.53

/...1.5/....1.5/...1.5/....3/....1.5/....3/....4  /....4  

عَنْ الُسُّؤَالِ أجِيبُ  -13



الحساب الذهني

هُوَّ ................. 5و 3الُْعدََدُ الُْمَحْصُورُ بَيْنَ  

هُوَّ ................. 9و 7الُْعدََدُ الُْمَحْصُورُ بَيْنَ  

ي يَسْبقُِ الُْعدََدُ  هُوَّ ............ 1الُذِّ

ي يَسْبقُِ الُْعدََدُ  هُوَّ ............ 7الُذِّ

ي يَلِي الُْعدََدُ  هُوَّ ............ 4الُذِّ

ي يَلِي الُْعدََدُ  هُوَّ ............ 8الُذِّ

= ......... 2ضِعْفُ 

= ......... 4ضِعْفُ 


